11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 18:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 19:00:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75330/answer/75331




YBaxaemnbid Bian! ¥V kaxpmoro 3mopoBOro My>KUnHBEL B HOPMeE CYIIECTBYET IIepPUOJ BOCCTAHOBIIEHUS
II0CJIe TIEPBOr0 ITOJI0OBOT0 akTa. B TeueHue 3TOT0 Mepuofia BpEMEHU ITOBTOPHAS SPEKLIUS UK
HEeBO3MOXKHa, UK OUCKOM(OPTHA, UM HEJOCTATOYHA. JTO HOpMa. Yaayuu.



